

Polgár Város Önkormányzat
Képviselő-testülete

Ikt. sz.: I/4636-12/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2022. június 30-án** 14.50 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Napirendi pontok:

- 1./ Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 2./ Javaslat Polgár város településrendezési eszközeinek 2022. évi módosítás indítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 3./ Javaslat az orvosi ügyelet ellátására vonatkozó megállapodás meghosszabbítására az Országos Mentőszolgálattal
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 4./ Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 5./ Beszámoló a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2021. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 6./ Beszámoló a KORPUSZ 93' Kft. 2021. évi tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 7./ Javaslat önkormányzati rendeletek módosítására
 - a) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 16/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet
 - b) köztemetőkről és a temetkezések rendjéről 8/2014. (III.28.) önkormányzati rendelet
 - c) a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX.28.) önkormányzati rendelet
 - d) az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2015. (X.30.) önkormányzati rendelet
- 8./ Beszámoló a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2021/2022-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és tájékoztató a 2022/2023-as nevelési év beindításáról
Előterjesztő: Tóth József polgármester
- 9./ Kérdések, interpellációk

J E G Y Z Ó K Ö N Y V,

mely készült **2022. június 30-án** 14.50 órai kezdettel Polgáron, a Polgármesteri Hivatal Kovács Istvánné termében megtartott soron következő képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak: Tóth József polgármester
dr. Faragóné Béres Edit alpolgármester
Béke László
dr. Hatvani Zsolt
Kovácsné Hamar Éva
Mecsei Dezső
Molnár János
Struba József
Vincze Attila képviselők.

Részt vett az ülésen: dr. Sivák Anita jegyző, Andorkó Mihályné, Kissné Barta Piroska irodavezetők, Tóth Árpádné, Peténé Molnár Éva, Csibi Lajos intézményvezetők, dr. Pásztor Ibolya a Pétegisz Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, Zlehovszky István a Korpusz '93 Kft. ügyvezetője, Molnár Jánosné vezető-főtanácsos, Császárné Csőke Vivien jegyzőkönyvvezető.

Tóth József polgármester

Köszönti a Képviselő-testület tagjait, az ülésen megjelenteket. A jelenléti ívből megállapítja, hogy az ülésen 9 fő képviselő megjelent, így határozatképesek, ezért a Képviselő-testület ülését megnyitja.

A napirendi pontok tárgyalási sorrendjére tesz javaslatot, kéri, hogy a meghívóban szereplő 8. napirendi pontot tárgyalják második pontként, azt követően a 7. pontot, ennek oka, hogy a döntéseket a mai nappal szükséges megküldeni.

Megkérdezi, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslat?

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalásával, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ napirend

Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről

Tóth József kiegészítése

Több témában tenne tájékoztatást. Elmondja, hogy zárt ülés keretében döntés született az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői munkakörének betöltéséről. A képviselő-testület titkos szavazással úgy döntött, hogy Ferenczné Fajta Mária pályázatát eredményesnek találja és 2022. július 1-től megbízza az intézményvezetői feladatok ellátásával.

Ferenczné Fajta Mária

Köszöni a bizalmat, a munkáját ugyanolyan körültekintően és precízen szeretné folytatni, mint az elmúlt 20 évben ezen a pályán, mindent meg fog tenni, hogy jó kapcsolatot alakítson ki a

fenntartóval, az intézményekkel, a civil szervezetekkel és a helyi lakosság érdekeit nézve szervezzék a programokat.

Tóth József

Az írásos anyagban nem szerepel, hogy volt egy egyeztetés a településen belüli forgalmirend változás kapcsán, két kereszteződés érintett, a Rákóczi-Fürdő és a Bem-Szabadság-Bacsó-Árpád utcák. Ennek kapcsán június 16-án egyeztetést kezdeményezett, melyen többek között a rendőrség is jelen volt, és polgármesteri intézkedést kért, 4 elem került rögzítésre, amik meg is valósultak, a kereszteződésben a figyelmeztető táblákon túli táblák kihelyezése, zöld növényzet gyérítése, fekvőrendőr kihelyezése a Bem és Szabadság utcákon, valamint kamera is kihelyezésre került.

A két ülés között történt, június 28-án a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének elnöksége az Építési és Beruházási Minisztérium teljes stábjával találkozott - Lázár János miniszter és stábja- és azokról a szándékokról beszéltek, amik az önkormányzatokat érintik, beruházásokról, fejlesztésekről kaptak tájékoztatást.

Nem könnyű napokat élnek meg, kánikulai hőség van az országban, június 27-én hőségriadó figyelmeztetést tett közzé, amiben a lakosságot arra kérte, hogy legyenek jobban figyelemmel másokra is, az intézményeket pedig arra hívta fel, ahol klimatizált helyiségek vannak tegyék lehetővé, hogy használhassák az ügyet intézők, illetve megszervezték a vízosztást a piactól a buszmegállóig. A hőségriadót a mai napon az országos tisztifőorvos meg is hosszabbította hétfő éjfélig. Vannak tapasztalások ennek kapcsán is, öngyulladás miatt is keletkezhet tűz. Ha tűz van oltani kell, ezért is, illetve a nagy meleg hatására a vízellátásban is keletkezhet fennakadás. Ezt is tapasztalták már.

dr. Faragóné Béres Edit

Polgármester távollétében igyekezett ellátni a rá háruló feladatokat. Június 2-án a fenntartó részéről részt vett a Napsugár Óvoda és Bölcsőde szakértői minősítésén, a szakértők az óvodavezetőt minősítették, 98,7% átlageredménnyel.

Június 3-án fogadóórát tartott. Június 18-án a Vásárhelyi Pál Általános Iskola ballagási ünnepségén 3 diáknak adott át elismerő emléklapot. Sajnálatos, hogy a jelenlegi fenntartóval, a Hajdúböszörményi Tankerület képviselőjével nem tudott találkozni.

Június 24-én tanévzáró nevelési értekezleten volt az óvodában.

Tájékoztatja a képviselő-testületet és a lakosokat, hogy a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság munkatervében is megfogalmazottak szerint a Vásárhelyi Pál Általános Iskola fenntartóváltását, illetve alternatívák keresését tűzte ki célul. Struba József bizottsági elnökkel együtt megkeresték Őze Lajost a református egyház esperesét, aki elmondta, hogy a református egyház átvonná a polgári iskola működtetését. Június 9-én megbeszélést tartottak dr. Tiba István országgyűlési képviselővel is ezügyben, aki támogatta a kezdeményezést és elmondta ezzel kapcsolatos véleményeit. Figyelemmel kísérik a kormányzat oktatással kapcsolatos indítványait az iskolák átszervezéséről. A következő megbeszélés augusztus utolsó hetére fog esni, ezt követően reményeik szerint szeptemberben találkoznak az egyház oktatási főtanácsosával és vele együtt dolgozzák ki a feladatok időbeni ütemezését, hogy ez megvalósuljon.

Tóth József

Elindult egy folyamat a bizottság kezdeményezésére, mely az állami fenntartásban lévő polgári általános iskola más fenntartói kör alá kerülését kezdeményezi.

Csibi Lajos

Az úthibák és a kátyúk felmérése a pénteki nappal befejeződik, hétfőn megkezdődik a kijelölt hibák kivágását. A kivitelező arra fog törekedni, hogy hétvégére ne maradjon nyitott kátyú és ezek ellenőrzését műszaki ellenőr fogja felügyelni és törekedni fog arra, hogy megfelelő munkát végezzen a kivitelező. A központi területről indulnak és a külső utcák felé haladnak. Megkezdték

a padkák megerősítését is. A közösségi oldalukon tesznek közzé tájékoztatást arról, hogy mely utcákon kezdnek és merre haladnak. Terveik szerint 1,5 hónap alatt végeznek. Ha van igény azt a műszaki irodához kell jelezni.

Kissné Barta Piroska

A kerékpárút kapcsán elmondja, hogy a Szilvási Építő Kft. ütemterv szerint végzi a tevékenységet. Befejezte a P3, P4, P5 szakaszokat, a Rákóczi, Bacsó, Fürdő utcák felfestését, a kerékpártárolók kihelyezését. Az engedélyköteles I. rész kivitelezése a 25%-ot elérte, a MÁV ingatlan előtt az egyesített kerékpárút és a járdaszakasz elkészült. Az útszélesítéssel Pennynél tartanak, sikerült az új Selypes híd alapozását elvégezni a jövőhétől folytatják a hídépítést.

Tóth József

A hulladékelhelyezés, szemetelés, illegális hulladéklerakás kapcsán erőteljes figyelemfelhívást szeretnének elérni. Nem elviselhető az, amit tapasztalnak, akár a zöldhulladéklerakó működtetése kapcsán, akár a közterületen elhelyezett hulladékgyűjtő kukák használata okán.

Annyira lesz tiszta a város, a közterületek amennyire fontosnak tartják és hajlandók intézkedést foganosítani, konfliktust vállalni. Ezzel fognak foglalkozni és szeretnének szankciókat jelentő intézkedéseket tenni azért, hogy a város tiszta, rendezett, virágos és biztonságos legyen.

Kéri a bizottságok elnökeit, hogy adjanak tájékoztatást a bizottságok munkájáról.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság saját hatáskörben döntést nem hozott a bizottság további döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd. A nyílt ülés keretében tájékoztatást hallhattak a népkonyhai szolgáltatás lehetőségéről Polgáron. Nagy Zsolt vállalkozó és ifj. Vezendi Tamás szociális szakértő vett részt az ülésen, akik népkonyhákat üzemeltetnek és tájékoztatást kaptak az eddig működő népkonyhai szolgáltatásokról a megyében. Mint elmondta, 18 éven felüli, magyar állampolgárok, akik a szociális étkezést nem veszik igénybe, azok kérhetik a szolgáltatás igénybevételét. Sok kérdés merült fel, melyre korrekt választ kaptak és összegezve annyi információt szereztek, hogy amennyiben igény van rá, arra kéri a képviselő-testületet, illetve polgármester felé az a kérés, hogy a következő, júliusi ülésre készüljön előterjesztés ezen szolgáltatás bevezetésének lehetőségeiről.

Zárt ülés keretében tárgyalta a bizottság az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának elbírálását, ez megtörtént a mai képviselő-testületi ülésen már kinevezésre került az új vezető. Továbbá döntést hoztak települési támogatások körében, temetési és szociális étkezés támogatása témában.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság saját és átruházott hatáskörben döntést nem hozott, a bizottság döntéseit a napirendi pontok tárgyalása során ismerteti majd.

Molnár János

A Polgári Idősgügyi Tanács döntéseit a napirendi pontoknál ismerteti majd. Két témáról kértek tájékoztatást az ügyelet és a népkonyha kapcsán.

Kérdések, válaszok

dr. Hatvani Zsolt

Kérdezi, hogy milyen büntetési lehetősége van az önkormányzatnak illegális szemétkerakás kapcsán, ha megfognak valakit, hisz kamerarendszer is van, lehet ellenőrizni. Nyilván külterületen nehéz.

Polgármester említette, hogy víznyomáscsökkenés előfordul. Ilyen bejelentés nélkül előfordulhat továbbra is?

Tóth József

A víznyomással kapcsolatban az önkormányzat is szolgáltatást igénybe vevő. Azt tapasztalják, hogy lehetnek olyan időszakok mikor olyan nagy a vízfogyasztás, locsolás, természetes vízhasználás megnövekszik, akár gyakoribb zuhanyzás, ami miatt a rendszer kapacitása csúcsra járatott, korlátozások akkor merülnek fel, ha szakaszokat korlátozzák javítás kapcsán. A lakosok többsége megértő, de megfelelő tájékoztatással lehet az indulatokat kiváltani.

Kissné Barta Piroska

Illegális hulladéklerakásnak számít, ha valaki, bel vagy külterületen, közterületen vagy más ingatlanán helyez el hulladékot. A kormányzat magához vonta ezt, van eljárás, be kell jelenteni, koordinátákkal vagy címmel együtt és a Kormányhivatal jár el az ügyben. Abban az esetben mikor tetten érhető, mondjuk közterületen, a közterületfelügyelő látja, hogy eldobta valaki a szemetet, eljárhat és bírságozhat jegyzői hatáskörben. Az elmúlt hetekben az illegális hulladéklerakás kapcsán felderítéseket is végeztek, ezt helyi rendelet is szabályozza a mezőőröknek és közterületfelügyelőnek van feladatköre. Ha nem tudnak eljárni, akkor a Kormányhivatalhoz jelentik be és ők járnak el a kérdésben.

Vélemény, javaslat

Tóth József

Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

67/2022. (VI. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri jelentést, melyet a bizottsági elnökök tájékoztatójával együtt elfogadott.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester
dr. Sivák Anita jegyző

2./ napirend

Javaslat Polgár város településrendezési eszközeinek 2022. évi módosítás indítására

Tóth József kiegészítése

A településrendezési eszközök módosításának van kötött mentrendje, most szükségszerű újabb ügyek és esetek miatt ennek a módosítása. Az indításról szól az előterjesztés, amiben le van írva mi teszi indokolttá.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Mecsei Dezső

Úgy gondolja, hogy meg kell említeni a Pacsirta, Csalogány, Selypesköz lakóközösségének kérelmét, mindig öröm számára, ha valamilyen problémát nem a közösségi felületeken hangulat keltve, hanem megfelelő módon hoznak a testület elé, korrekt a levél és kérelem.

dr. Hatvani Zsolt

Kétségtelen, hogy jó lesz, ha lakóövezetté alakítják, de nem jelenti azt, hogy kötelező tenné az önkormányzatnak a csatornaberuházás megvalósítását, esetleg, ha egy pályázatot el lehet érni, de semmilyen anyagi kötelezettséget nem jelent az önkormányzatnak az átalakítás elfogadása.

Tóth József

Valóban a lehetőséget teremtik meg az ott élőknek, hogy egy területi átsorolással az az akadály elháruljon, amivel egy pályázat forrásait, például szennyvízberuházás, igénybe lehetne venni.

Kissné Barta Piroska

Nem csak a szennyvíz és a közműellátás lényeges az ott élők számára, jelenleg hétvégi házas övezetről van szó, viszont sokan érdeklődtek afelől, hogy életvitelszerűen szeretnének ott lakni és átminősíteni az épületet lakóépületté. A mostani döntéssel lehet építeni lakóházat és ha valaki kívánja átminősíteni, az külön eljárás, a rendezési eljárás lehetőséget biztosít.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

68/2022. (VI. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Polgár város településrendezési eszközeinek 2022. évi módosítás indítására” megnevezésű előterjesztést és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B. §-ában, a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában, továbbá a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1. pontjában foglaltak alapján az alábbi határozatot hozza:

1./ A képviselő-testület dönt arról, hogy megindítja a településrendezési eszközök, a helyi építési szabályzatáról szóló 1/ 2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet módosítását és felülvizsgálatát, mely kapcsán az alábbi tervezési programokat hagyja jóvá és az alábbi településfejlesztési döntéseket hozza:

- I.) A település északi területén elhelyezkedő Üdülő 2. ütemmel elnevezett Pacsirta és Csalogány utcákat érintő jelenleg hétvégiházás Üh-1 övezeti besorolású területet, át kívánja sorolni lakó- és üdülőterület vegyes K-Lü övezetté.
- II.) A település déli területén elhelyezkedő vasútállomással szembeni benzinkút mögötti „Kántorlapos”-nak megnevezett, 3155. hrsz-ú önkormányzati tulajdonú Elig beépítésre nem

szánt különleges terület övezeti besorolású ligetes zöldterületet, át kívánja sorolni megújuló energiaforrások hasznosításának céljára szolgáló Kb-En övezetre.

III.) A település központjában, műemléki környezetben megvalósítandó településfejlesztési döntéshez történő illeszkedéshez a Barankovics tér térfejlesztéséhez kapcsolódóan a 662/1-2. hrsz-ú ingatlanokat érintő telekrendezést követően, az érintett ingatlanokat beépítésre nem szánt Z-kp Zöldterület – közpark övezeti besorolásba szükséges átsorolni.

IV.) Főépítési javaslat alapján a helyi építési szabályzatáról szóló 1/ 2018. (I. 26.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatának elvégzése szükséges.

2./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a település helyi építési szabályzatára és szabályozási tervére vonatkozó önkormányzati rendelet, valamint a szerkezeti tervre vonatkozó településfejlesztési módosítási indítványok vonatkozásában ezen határozata alapján készítse elő és indítsa meg a településrendezési eszközök módosítását, a rendelet módosításához szükséges egyeztetéseket folytassa le, továbbá a rendelet módosítására, valamint a szerkezeti terv módosítására vonatkozó javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: tervezés és eljárás megindítása: azonnal

eljárás lefolytatása: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

3./ napirend

Javaslat az orvosi ügyelet ellátására vonatkozó megállapodás meghosszabbítására az Országos Mentőszolgálattal

Tóth József kiegészítése

Az előterjesztés arról szól, hogy Hajdú-Bihar megyei sajátosságként egy Pilot program keretében átkerült az ügyeleti ellátás az Országos Mentőállomáshoz. Ezen szerződés határideje lejár, és a meghosszabbítását kezdeményezik. Először Hajdú-Bihar megyében működött kísérleti jelleggel az ügyeleti ellátás az önkormányzatoktól elkerülvén, a mentőszolgálathoz telepítve a feladatot, és egy szokatlan gyors átadás-átvétel után az a tapasztalásuk, hogy nagy problémától mentesen képes a mentőszolgálat ellátni az ügyeleti feladatokat.

Vélhetően 2023. január 1-jétől országos lefedettséggel fog működni, de mivel nekünk a határidő lejárt meg kell hosszabbítani, ezért van az előterjesztés előttünk.

A bizottságok megtárgyalták, de még nem bírtak azzal az információval, amit a mentőszolgálat a mai napon küldött, hogy az eddigi szerződés a feladatellátásra vonatkozott és egészüljön ki az eszközök haszonkölcsön szerződésével. Kiosztásra kerül a módosított határozati javaslat.

Struba József

A lakosság elégedett a feladatellátás biztosításával, amit a mentőszolgálat végez és véleménye szerint az önkormányzatnak is megfelelő. Ezzel a kiegészítő mondattal akkor még nem találkoztak, de a bizottság egyetért vele. Javasolják a meghosszabbítást és a Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Felhívna a lakosság figyelmét arra, hogy kit is kell hívni, a mentőszolgálatot vagy az ügyeletet, nem változott meg az elérhetőség, továbbra is az orvosi ügyeletet kell hívni.

Tóth József

Általában a 112-es telefonszámot kell hívni és a diszpécser segítségre lesz.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság az eredeti határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vincze Attila

Ennek kapcsán esetleg az október 31-e december 31-re módosításáról nem volt szó?

Tóth József

A megkeresés kapcsán nem, de korábban bennünk felvetődött, hogy mi az oka annak, hogy október 31-ig szól a meghosszabbítás. Vélhetően ezt még kezelni kell mert november 1-jével megszűnik a mostani döntés.

Vélemény, javaslat

Tóth József

A pontosított határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

69/2022. (VI. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az orvosi ügyelet ellátására vonatkozó megállapodás meghosszabbítására irányuló javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1. Polgár Város Önkormányzata a Polgár, Kiss Ernő u. 8.sz. alatt működő orvosi ügyeleti szolgálat ellátására vonatkozó együttműködési megállapodását meghosszabbítja az Országos Mentőszolgálattal 2022. július 01-től 2022. október 31-ig terjedő időszakra a feladat teljeskörű ellátására vonatkozóan.
2. Az Országos Mentőszolgálattal megkötött ingatlan, valamint az eszközök használatára vonatkozó ingó haszonkölcsön szerződéseket az orvosi ügyeleti feladatok ellátásáról szóló együttműködési megállapodás idejére, 2022. október 31. napjáig meghosszabbítja.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az orvosi ügyelet ellátásához kapcsolódó, Országos Mentőszolgálattal megkötött együttműködési megállapodás és a haszonkölcsön szerződések meghosszabbításának aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Tóth József polgármester

4./ napirend

Javaslat Polgár Város Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének módosítására

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezetet elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Tóth József

A rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.25.) rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Pénzügyi és gazdasági bizottsága, valamint Humán feladatok és ügyrendi bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2022. évi összesített költségvetésének bevételi főösszegét 3.038.006.213 Ft-ban állapítja meg. Ebből az önkormányzat költségvetési támogatásának működési célú összege 803.146.503 Ft. (A bekezdésben megállapított bevételi főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)”

2. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §

A Képviselő-testület a települési önkormányzat 2022. évi összesített költségvetésének kiadási főösszegét 3.038.006.213 Ft-ban állapítja meg. A megállapított kiadási főösszeg előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, illetve kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, állami (államigazgatási) feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet tartalmazza.)”

3. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés a)–g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat összevont, 2022. évi működési és fenntartási kiadási előirányzatait a Képviselő-testület az alábbiak szerint szabályozza:)

- „a) Működési előirányzatok összesen 1.993.687.329 Ft ezen belül:
- b) személyi jellegű kiadások: 919.869.702 Ft
- c) munkadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 114.225.038 Ft
- d) dologi jellegű kiadások és egyéb folyó kiadások: 738.243.376 Ft
- e) működési célú átadott pénzeszközök: 35.933.080 Ft
- f) egyéb működési célú kiadások: 162.565.323 Ft
- g) ellátottak pénzbeli juttatásai: 22.850.810 Ft”

4. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az önkormányzat összevont felújítási és felhalmozási kiadásainak összege 1.000.463.292 Ft, ezen belül:

- a) a beruházási kiadások: 940.074.964 Ft
- b) a felújítási kiadások: 49.600.229 Ft
- c) az egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzata: 10.788.099 Ft, ebből lakáshoz jutás támogatásra fordítható kiadások: 10.000.000 Ft”

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az önkormányzat egyéb - 4. § (1) és 5. § (1) bekezdésében megállapított előirányzatokba nem tartozó (hitelek, rövid lejáratú értékpapírok kiadási előirányzata, kölcsönnyújtás előirányzata, finanszírozási előleg) kiadásainak előirányzata: 43.855.592 Ft”

5. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(Az önkormányzat összesített tartaléka:)

- „a) Általános tartalék: 16.057.752 Ft, ebből az EU projektek megvalósítására 0 Ft
- b) Céltartalékok: 146.507.571 Ft”

6. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés a)–h) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya)

- „a) Működési célú költségvetési bevételek összesen: 2.254.347.849 Ft
- b) Működési célú költségvetési kiadások összesen: 1.993.687.329 Ft
- c) Működési célú költségvetési egyenleg: 260.660.520 Ft
- d) Felhalmozási célú költségvetési bevételek összesen: 109.753.219 Ft
- e) Felhalmozási célú költségvetési kiadások összesen: 1.000.463.292 Ft
- f) Felhalmozási célú költségvetési egyenleg: -890.710.073 Ft
- g) Működési célú finanszírozási bevételek összesen: 294.880.169 Ft
- h) Működési célú finanszírozási kiadások összesen: 34.750.737 Ft”

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdés m) pont ma) és mb) alpontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A települési önkormányzat költségvetési hiánya

Az önkormányzat költségvetési egyenlege összesen: -630.049.553 Ft)

„ma) ebből működési célú hiány/többlet: 260.660.520 Ft

mb) ebből felhalmozási célú hiány: -890.710.073 Ft”

7. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 9. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A Képviselő-testület Polgár Város Önkormányzata és intézményei létszámkeretét az alábbiak szerint állapítja meg:)

„b) Közfoglalkoztatottak éves létszáma: 122,75 fő”

8. §

Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A települési önkormányzat költségvetési szerveinek intézményfinanszírozását a Képviselő-testület 850.443.635 Ft-ban határozza meg. (Intézményenkénti részletezése az 1. mellékletben található.)”

9. §

(1) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

10. §

Ez a rendelet 2022. július 2-án lép hatályba.

Polgár, 2022. június 30.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

Tóth József

Egyszerű feladat, hogy a februárban elfogadott költségvetési rendelet aktualizálását az előirányzatok átrendezést bizonyos időközönként meg kell tenni, forrásokat beilleszteni és szükségyszerű kiadásokat helyre tenni.

Ami miatt szót kért, hogy februárban is jelezték, hogy ez a költségvetés kockázatokkal teljes, a covid járvány okozta gazdasági válság, foglalkoztatási, jövedelmi viszonyok miatt volt bizonytalan. Ezért azt mondta, hogy vélhetően a fél éves adatok ismeretében újra kell majd gondolni, mélységében is áttekinteni.

Ez a szándék nem változott, de erőteljesebb körülmények is nyomásztanak bennünket, ami miatt a költségvetés strukturális áttekintését is meg kell tenni. Az előbb említett covid válságnak, majd februárban az ukrán-orosz háborúnak is hatása van Magyarországra, teljes Európára.

Ebben, ami nem volt tervezett felerősödött és meghatározóvá vált, egy energiaválság, ha ez még nem lenne elég, olyan időjárás, aszályos időszak van, ami a gazdagi teljesítményt az agrárium terméseit újairhatja, fele, harmada lehet a terménybetakarítás.

Helyzet van és ennek vannak olyan következményei, amik aggasztanak bennünket. Elszabadultak az árak, élelmiszer, energia építőanyag, minden. Ezzel együtt egy jelentős inflációs hatás, 10% felé nőtt és egész évre 13%-os lesz. Vannak területek, ahol 30-40%-os áremelés is lehet. A forint árfolyama is megtépázódott 405 Ft körül jár. Újabb jegybanki alapkamat emelkedést éltünk meg. Nagy bérkirárlás történt, bértöbblet a társadalom számára, nyugdíjmelés, 25 év alattiak kedvezménye. Ennek kapcsán van gond, költségvetési gond. Azért, hogy finanszírozni lehessen a kiadásokat. Ez a rendszer egészére hatással van, az Uniós forrásokra is.

5./ napirend

Beszámoló a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2021. évi tevékenységéről

dr. Pásztor Ibolya kiegészítése

A Pétegisz Nonprofit Zrt. 8 település, 20 ezer lakosának nyújt járóbeteg szakellátást, ezt 2021-ben is koronavírus hatásainak kitéve kellett megtegye. Különleges jogrendben hozott szabályok mellett, egyik napról a másikra jöttek új szabályok, követelmények. Az elmúlt évben az egészségügyben elkezdődött egy átalakítási folyamat, új szolgálati jogviszony, ami a foglalkoztatási feltételeket változtatta meg. Az orvosberek rendezésre kerültek, az elemei megváltoztak. Az országos kórházi főigazgatóság felállításával egy szakmai csúciszerv jött létre, amely szakmai irányítást gyakorol nem csak az állami intézmények felett, hanem a Pétegisz tekintetében is, ami önkormányzati fenntartású.

A 2021. évben valamennyi szakrendelés működött a járványügyi szabályok betartása mellett. Mára csak a maszkhasználat és az időpontfoglalás maradt meg.

A covid járványhoz kapcsolódóan merültek fel lakossági igények, és a labor diagnosztikai szolgáltatásokat elkezdtek kibővíteni, a gyorsteszteket is megtudták csinálni. A járvány lecsengését követően a laborszolgáltatásokat is kibővítették, melyeket beutaló nélkül, térítés

ellenében lehet igénybe venni és fontos információkat kaphatunk az egészségügyi állapotunkról. A prevenció tekintetében is megpróbálnak erőteljesebben fellépni.

A gazdálkodás tekintetében a 2021-es év pozitív eredményt mutatott, a 8 önkormányzattól a működéshez anyagi támogatást nem kellett kérni. Egységes a közgyűlés. A pozitív nyereség jó dolog, viszont gondolni kell arra is, hogy az eszközök 10 évesek a fejlesztés időszerű, ezt pályázati forrásból próbálják megtenni. A fennálló hiteleket kiegyenlítették és a tagi kölcsönt is vissza tudták fizetni. minden nehezítő körülmény ellenre jól vette a csapat a kihívásokat, hálás ezért a kollegáknak.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Molnár János

A Polgári Idősügyi Tanács a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

Molnár János

Fontos elmondani itt is, ami megfogalmazódott többekben a Pétegisz működésével kapcsolatban. Örülnek annak, hogy a Pétegisz stabil lábakon áll és önkormányzati támogatás nélkül tud működni. Nem igazán ez a jellemző egy egészségügyi intézményre, hogy profitot termeljen, hanem elsődleges feladata a gyógyítás.

Ennek ellenére jól emlékszik arra a kijelentésre, amit akkor kaptak, mikor felépült az intézmény, hogy az első 5 évben nem igazán kell az önkormányzatnak támogatni mert a konstrukció úgy van felépítve, viszont az első 5 év után kell majd a zsebünkbe nyúlni az alapító önkormányzatoknak. Emlékezetei szerint még egy évben sem kellett önkormányzati támogatást adni úgy, hogy ne jöjjön vissza, ezt csodálja és elismerésre méltónak tartja annak birtokában, hogy van információ más szakellátók működéséről. Jó lenne, ha továbbra is önkormányzat fennhatóság alatt maradna.

Tóth József

Ezt árnyalja a tegnapi napon a Belügyminisztérium egészségügyért felelős államtitkárának Takács Péternek a nyilatkozata, hogy most vizsgálják a lehetőségét, hogy az önkormányzati feladatellátásban lévő, 100 óránál nagyobb kapacitással rendelkező szakrendelők fenntartása átkerüljön az Országos Kórházi Főigazgatósághoz.

Struba József

Ez mindenképpen arra sarkalja őt, hogy ami jól működik azt ne rontsuk el. Itt tanúi lehetnek az elmúlt években különböző államosítási dolgoknak, ebből mindig hátrányosan jöttek ki. Egy jól működő dolog, rosszul ment tovább, gondol itt az önkormányzati feladatok elvonására vagy itt volt az általános és középiskola államosítása. Az általános iskola létszáma 2013 óta felére csökkent, a pedagógusok száma szintén, alig maradt polgári pedagógus. A középiskola Polgár büszkesége volt, most a megszűnés elleni utolsó pillanatokban vannak. Küzdenek a fennmaradásért. El sem hiszik a polgári középiskolában végzett szakemberek, jó helyre került polgáriak, hogy mi lett az elmúlt néhány, 11 év alatt.

El lehet ezt mondani a közművek államosításáról, akár a hulladékszolgáltatásról. Vannak dolgok, amihez nem kellene hozzányúlni.

Nagyon büszkék vagyunk a Pétegiszre, szeretjük az intézményt, a miénk, szeretjük az ott dolgozókat, ennek az építéséhez a polgári ember hozzájárultak, kitűnően működik és azt gondolja, hogy rossz dolog volna, ha egy-két év múlva egy államosítás hatására arról kéne beszélni, hogy mi is történik ott. Aki tehet azért, hogy ez ne történjen meg az tegye meg.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

70/2022. (VI. 30) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a PÉTEGISZ Nonprofit Zrt. 2021. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tóth József polgármester

6./ napirend

Beszámoló a KORPUSZ 93' Kft. 2021. évi tevékenységéről

Tóth József kiegészítése

Minden évben előttük van az önkormányzatok által tulajdonolt cég beszámolója, ebben a tulajdonosi körben Újtikos, Tiszagyulaháza, Görbeháza és Újszentmargita települések vesznek részt Polgár mellett. Polgár vonatkozásában a cégnek van egy kiegészítő feladata a temetőfenntartási munkák teljesítése, erről beszámoló külön is számot ad.

Zlehovszky István

A beszámolóhoz hozzáfűzni valója nincsen, ha kérdés adódik az megválaszolja. A fejlesztésekről szólna inkább, két személyautója van a Kft-nek, az egyik 5 éves, a másik 18 éves lesz, ezért cseréire szorul, megrendelt egy új, Ford típusú gépjárművet, melyet átalakítanak halottszállító járművé, így a költsége 9-10 millió Ft lesz. Ezt saját erőből kívánják finanszírozni.

Az urnafal továbbfejlesztése is szükséges lesz, erre költségbecslést kértek vállalkozóktól, pályázatot fognak benyújtani a LEADER-hez, kb. 100 férőhelyes urnafal építésére. Most zajlik a kimunkálása. A szennyvízhálózat megépült, a rákötést meg kell csinálni, illetve a gondoki épület felújításán gondolkodnak. A mellékhelyiség modernizálása is szükséges, ez önkormányzati tulajdonban van, erről egyeztetéseket kell folytatni.

A ravatalozó épületben a hűtőberendezése felújításra szorul, kb. 30 éves és olyan állapotban van, amit meg kell csinálni. A szokásos kátyúzást, aszfaltozást, a fenntartási munkákat, a javításokat tervezik az idénre is.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Molnár János

A Polgári Idősügyi Tanács a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok**Vélemény, javaslat****Molnár János**

Tolmácsolja az Idősügyi Tanács összegzett véleményét, a cég olyan tevékenységet végez, ahol nem lehet hibázni, itt nem megengedhető a hiba és ennek a minősítésnek a cég munkatársai a legmagasabban igyekeznek eleget tenni és megfelelni, kellő empátiával és kegyelettel végzik a szolgáltatást. Ő maga több településen is megfordul és látja, hogy Polgáron a Korpusz Kft-nek nincs szégyenkezni valója, kellő színvonalon áll a lakosság szolgálatára. Ami kérés, hogy a XXI. századnak megfelelő szociális létesítmény, vizesblokk készüljön el. A sírhelyek fejlesztésével, a temetkezési módszerek fejlesztésével kapcsolatban egyetértenek, hogy az urnás helyeket bővíteni szükséges. Elismerésüket fejezik ki és örülnek, hogy működési területről dolgoznak a szakemberek.

Struba József

Molnár János képviselő társa arra utalt, hogy a szociális helyiség a modern kornak feleljen meg. Ő úgy értette, hogy nem a temetőben lévő szociális helyiség, hanem a külső, iroda épületében lévő.

Zlehovszky István

A temető területén lévő gondnoki épület, külső WC helyiség.

Struba József

Az új urnafalépítésről is beszéltek, a bizottsági ülésen úgy hangzott el, hogy a szerszámos helyére kerül, nem fogja zavarni a szociális helyiséget?

Tóth József

Egy terv, vázlat már elkészült a felújításra, - zöldterület, vizesblokk, urnafal – javasolná, hogy egy bizottsági ülésen az elképzeléseket, a koncepciókat mutassák be.

Struba József

Elfogadja.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Molnár János távozott a teremből.

71/2022. (VI. 30) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a KORPUSZ '93 Kft. 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a KORPUSZ '93 Kft. 2021. évi beszámolóját elfogadja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Tóth József polgármester

7./ napirend Javaslat önkormányzati rendeletek módosítására

Tóth József kiegészítése

A februári költségvetési rendelet elfogadásakor jelezték, hogy szükséges lesz a térítési-, szolgáltatási díjak, tarifák aktualizálására, hisz akkor a járványhelyzet közepette moratórium akadályozta. Ez a moratórium június 30-án feloldásra kerül és ezért elővették valamennyi rendeletüket. Két terület nem érintett, az egyik a művelődési központ tarifái, amit júliusban tárgyalnának, illetve a másik a szociális központ térítési díjai.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a rendelet-tervezeteket elfogadásra javasolja.

Vincze Attila

A Pénzügyi és gazdasági bizottság a rendelet-tervezeteket elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

dr. Sivák Anita

Elhangzott, hogy mely rendeletek módosítását tették a képviselő-testület asztalára és hogy milyen mértékben. Az alkalmazásukról szólna, jogszabály előírja, hogy amennyiben fizetési kötelezettséget állapít meg a képviselő-testület a kihirdetés és a hatályba lépés között 30 napot ki kell várni, tehát augusztus 1-től lépnek hatályba a módosítások.

Molnár János visszaérkezett a terembe.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

72/2022. (VI. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az étkezési nyersanyagnormára vonatkozóan az alábbi határozatot hozta:

1., A képviselő-testület a Városgondnokság által üzemeltetett konyhákra vonatkozóan 2022. augusztus 1-től az alábbiak szerint határozza meg az étkezési nyersanyagnorma összegét:

1./ Napsugár Óvoda és Bölcsőde	Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyha	adatok Ft-ban
	A./ Megnevezés	B./ Nyersanyagnorma nettó összege
	a./ óvodás gyermekek (teljes étkeztetés)	445
	- tízórai	120
	- ebéd	220
	- uzsonna	105
	b./ bölcsődés gyermekek (teljes étkeztetés)	460
	- reggeli	80
	- tízórai	55
	- ebéd	220
	- uzsonna	105

2./ Vásárhelyi Pál Általános Iskola	Városgondnokság által a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskolában üzemeltetett konyha	
	A./ Megnevezés	B./ Nyersanyagnorma nettó összege
	a./ 7-10 éves gyermekek (teljes étk.)	510
	- tízórai	115
	- ebéd	290
	- uzsonna	105
	b./ 11-14 éves gyermekek (teljes étkezés)	530
	- tízórai	115
	- ebéd	310
	- uzsonna	105
	c./ 15-18 éves gyermekek	400
	- ebéd	400

2., A képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a fentiekben szereplő nyersanyagnorma szabályozás alkalmazásáról gondoskodjon.

Határidő: 2022. augusztus 1-től folyamatos
 Felelős: Csibi Lajos intézményvezető

Tóth József

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 16/2021. (IX.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) - (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, továbbá Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 4. pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2f) bekezdésében meghatározott feladatkörben eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága, valamint Pénzügyi és gazdasági bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 16/2021. (IX. 17.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2022. augusztus 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2022. június 30.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

„1. melléklet

A rendelet 1-3. pontjában meghatározott díjak nettó összegben értendő

1./ Napsugár Óvoda és Bölcsőde konyha	
A. Megnevezés	B. Intézményi térítési díj Ft/nap
a./ óvodás gyermekek (teljes étkeztetés)	445
- tízórai	120
- ebéd	220
- uzsonna	105
b./ bölcsődés gyermekek (teljes étkeztetés)	460
- reggeli	80
- tízórai	55
- ebéd	220
- uzsonna	105
2./ Városgondnokság által a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskolában üzemeltett konyha	
A. Megnevezés	B. Intézményi térítési díj Ft/nap
a./ 7-10 éves gyermekek (teljes étkeztetés)	510
- tízórai	115
- ebéd	290
- uzsonna	105
b./ 11-14 éves gyermekek (teljes étkeztetés)	530
- tízórai	115
- ebéd	310
- uzsonna	105
c./ 15-18 éves gyermekek	400
- ebéd	400
3./ Napsugár Óvoda és Bölcsőde bölcsődei gondozás	
A. Megnevezés	B. Térítési díj
számított intézményi térítési díja	240 Ft/nap
megállapított intézményi térítési díja	240 Ft/nap
megállapított intézményi térítési díja	5 040 Ft/hónap

Tóth József

A köztemetőkről és a temetkezések rendjéről szóló rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelete a köztemetőkről és a temetkezések rendjéről szóló 8/2014. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában, a temetőkről és a temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a temetőkről és a temetkezésekről szóló 1999. évi XLIII. törvény 6. § (4) bekezdésében, 16. §-ában, 40. § (1)-(3) bekezdéseiben, 41. § (3) bekezdésében meghatározott felhatalmazása alapján, Polgár Város Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága és Pénzügyi és gazdasági bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

1. §

A köztemetőkről és a temetkezések rendjéről szóló 8/2014. (III. 28.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2022. augusztus 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2022. június 30.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

1. melléklet a 11/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelethez

A szolgáltatások ára nettó árként került feltüntetésre

	A. Szolgáltatás, tevékenység megnevezése	B. Díja (Forint)
1.	a temetői létesítmények igénybevételének díja	33 000
	Üzemeltető által biztosított szolgáltatások	
2.	ravatalozás előkészítése	8 710
3.	ravatalozás	12 410
4.	temetőben járművön történő szállítás	5 410
5.	elhunyt hűtése (5 napon belül)	11 880
6.	elhunyt hűtése (5 napon túl)	1 580 Ft/nap
7.	urnaelhelyezés falba	11 220
8.	urnaelhelyezés sírboltba	14 520
9.	egyes sírhelynyitás visszahantolással, sírásás	42 240
10.	egyes mélyített sírhelynyitás visszahantolással, sírásás	49 500
11.	sírbolt nyitása, zárása	28 980
12.	fedlap levétele, visszahelyezése	5 280
13.	újratemetés	42 240
14.	exhumálás	72 600
15.	gyermek exhumálás	56 760
16.	temető-fenntartási hozzájárulás sírjel építése, felújítása, karbantartása esetén	2 760 Ft/nap
17.	gépjárművel történő behajtás alkalmanként	díjtalan
18.	újszülött csecsemő temetése egységesen	33 000

Tóth József

A közterületek használatáról szóló rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelete a közterületek használatáról szóló 21/2018. (IX. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 54. § (5) bekezdésében, a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény 34. § (5) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottsága, valamint Pénzügyi és gazdasági bizottsága véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

A közterületek használatáról szóló 21/2018(IX.28.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2022. augusztus 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2022. június 30.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

Közterület-használati díjak

(ÁFA nélkül)

	A.	B.	
1	Üzlethomlokzat, portál kirakatszekrény, elötető cég – és címtábla, ernyőszerkezet, hűtőszekrény	630 Ft/m ² /hó	
2	Árusító és egyéb fülke, pavilonok	630 Ft/m ² /hó	
3	Önálló hirdető berendezés	630 Ft/m ² /hó	
4	Figyelmeztető, tájékoztató tábla	1.260 Ft/db/hó	
5	Építési munkával kapcsolatos állvány, anyag-és törmeléktárolás	Magánszemély 24 Ft/m ² /nap	Nem magánszemély: 150 Ft/m ² /nap
6	Idényjellegű árusítás	504 Ft/m ² /nap	
7	Alkalmi- és mozgóárusítás, közterület használatával járó házaló kereskedés	504 Ft/m ² /nap 1.200 Ft/nap	
8	Vendéglátó-ipari előkert	882 Ft/m ² /hó	
9	Árusító automata	1.260 Ft/db/hó	
10	Üzleti szállítás alkalmával rakodás, göngyöleg tárolás	36 Ft/m ² /nap	
11	Kiállítás, vásár	630 Ft/m ² /nap	
12	Mutatványos tevékenység	252 Ft/m ² /nap	
13	Sport- és kulturális rendezvény (nyereség érdektség)	126 Ft/m ² /nap	
14	Rendezvényhez kapcsolt árusítás	630 Ft/m ² /nap	
15	Javító és szolgáltató tevékenység	630 Ft/m ² /nap	
16	Kerékpártároló elhelyezése	504 Ft/m ² /hó	
17	Szeméttároló helyfoglalási díja közületek részére	756 Ft/db/hó	
18	Felvonulási épület, konténer	1.896 Ft/m ² /hó	
19	Zöldfelület	630 Ft/m ² /nap	
20	Üzlet előtti árukipakolás termékbemutatás céljából	252 Ft/m ² /hó	
21	Vallási jelképek ideiglenes, alkalmyszerű elhelyezése	630 Ft/m ² /nap	

Tóth József

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló rendeletet teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a rendeletben foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendeletet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

**Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2022. (VII. 1.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletére, valamint az
elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 37/2015. (X. 30.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében, valamint a 2. mellékletben kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és e) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 24.) önkormányzati rendelet 5. mellékletében biztosított véleményezési jogkörében eljáró Polgár Város Önkormányzatának Humánfeladatok és ügyrendi bizottság, valamint Pénzügyi és gazdasági bizottság véleményének kikérésével, a következőket rendeli el:

1. §

Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről szóló 37/2015(X.30.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

2. §

Ez a rendelet 2022. augusztus 1-jén lép hatályba.

Polgár, 2022. június 30.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző

„1. melléklet a 37/2015. (X.30.) önkormányzati rendelethez,,,

Szociális helyzet alapján, költségelven és piaci alapon bérbe adott lakások esetében a ténylegesen fizetendő lakbér alapját képező lakbér mértéke 2022. augusztus 1-től (ÁFA-mentes):

	A komfortfokozat	B Szociális helyzet alapján bérbe adott (Ft/m ² /hó)	C Költségelven bérbe adott (Ft/m ² /hó)	D Piaci elven bérbe adott (Ft/m ² /hó)
1	összkomfortos	-	440	880
2	komfortos	250	330	600
3	félkomfortos	-	-	-
4	komfort nélküli	85	-	-
5	szükséglakás	-	-	-

8./ napirend

Beszámoló a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2021/2022-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és tájékoztató a 2022/2023-as nevelési év beindításáról

Peténé Molnár Éva kiegészítése

Az összegző értékelés a 2021/2022. évi nevelési évről szól, a szakmai munkát érinti. Szeretné elmondani, hogy ahhoz, hogy színvonalas és minden téren szülőket is megszólító színvonalat tudjanak nyújtani az óvodában szükségesnek látták, hogy az óvodai környezet megújítását. Elvégeznek a nyáron a Móra úti óvodában egy nagyobb felújítási munkát, ami az oda járó gyerekek számára is még kellemesebb környezetet biztosít majd. Terveik szerint a három csoportszoba festését fogják elvégezni, illetve a laminált padló cseréjét, majd a vizesblokk átalakítását.

Struba József

A Humánfeladatok és ügyrendi bizottság a határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

Kérdések, válaszok

Vélemény, javaslat

dr. Faragóné Béres Edit

Június 24-én részt vett az óvoda nevelői értekezletén. Nem ismételné, amit intézményvezető asszony elmondott, a működési feltételek javítása fog a Móra úti óvodában megtörténni.

A székely óvodában biztosítottak a működéshez szükséges feltételek. Az elmúlt évben úgy készültek a nevelési évre, hogy a covid helyzet miatt nem igazán tudtak a szülőkkel kommunikálni, megmutatni a nevelő munkát az intézményben.

Az elmúlt évben is megtettek mindent, megkérték a maximális csoportlétszám 20%-kal történő emelését. 11 csoportban folyik a nevelés, bár, ha megnézik a statisztikát évente növekedést mutat az óvodai létszám. Amit kiemelne a szakmai munkából, amikor belépnek a gyerekek megtörténik a felmérésük, differenciált fejlesztés folyik a mérés alapján, és történik egy

visszamérés mely mutatja pedagógiai hozzáadott értéket. Ami ismét kiemelendő, hogy zöld óvodaként működnek, bővült a tehetségműhelyek száma is. További jó munkát kíván az ott dolgozóknak.

dr. Hatvani Zsolt

Az óvoda és a bölcsőde az önkormányzathoz tartozik, nehéz évet kellett zárniuk, de úgy látja, hogy az intézmény irányítása és vezetés jó kézben van, ehhez gratulál.

Peténé Molnár Éva

Köszöni az értékelést és a biztató szavakat.

Tóth József

A határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással szavazza meg.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta. A szavazásban 9 fő vett részt.

73/2022. (VI. 30.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2021/2022-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról és a 2022/2023-as nevelési év beindításáról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta.

- 1./ Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 2021/2022-es nevelési év feladatainak végrehajtásáról szóló beszámolót az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2./ A Képviselő-testület a 2022/2023-as nevelési évről szóló tájékoztatót az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint jóváhagyja és a Napsugár Óvoda és Bölcsődében indítható óvodai csoportok számát 11 csoportban állapítja meg.
- 3./ A Képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 25. § (7) bekezdésében foglalt jogkörében engedélyezi a Napsugár Óvoda és Bölcsőde intézményben a 2022/2023-as nevelési évben a csoportlétszám maximális férőhelyének 20 %-kal történő növelését.

Határidő: 2022. szeptember 1.

Felelős: Tóth József polgármester
Peténé Molnár Éva intézményvezető

Mivel több napirendre vonatkozó hozzászólás nem volt, ezért a polgármester a Képviselő-testület ülését bezárta.

Kmft.

Tóth József
polgármester

dr. Sivák Anita
jegyző